

СОВЕЩАНИЯ

РЕШАТЬ ВОПРОСЫ ФИЗКУЛЬТУРЫ И СПОРТА

По многочисленным просьбам представителей спортивной общности в Колпашевском районе сформирован Общественный совет по вопросам физической культуры и спорта, первое заседание которого состоялось 20 января. В состав совета вошли спортсмены и ветераны спорта, специалисты и начальники отделов администраций Колпашевского района и городского поселения, отвечающие за физкультуру и спорт, директор ДЮСШ им. О. Рахматулиной Г. В. Злодеева, помощник депутата Законодательной думы Томской области А. Н. Френковского В. И. Подойницын, депутат Думы района М. В. Сазыкин, заместитель главы Колпашевского района по социальным вопросам А. В. Щукин. Членам совета предстоит решать вопросы



формирования муниципальной политики по спорту, развития массового спорта, подготовки сборных команд района к соревнованиям областного уровня и т. п. Решением участников совещания председателем Общественного совета по вопросам физической культуры и спорта на территории Колпашевского района избран А. В. Щукин, его заместителем — тренер ДЮСШ по настольному теннису С. Ф. Сапега, ответственным секретарем — специалист по вопросам физической культуры и спорта отдела социальной сферы районной администрации У. С. Савченко. Что касается работы Обще-

ственного совета, планируется, что собираться он будет не реже одного раза в квартал. До конца 2014 года состоится еще четыре совещания, на которых среди прочих будут рассмотрены вопросы строительства спортивных объектов на территории Колпашевского района, подготовки сборных к участию в областных сельских играх «Снежные узоры» и «Стадион для всех», районных межпоселенческих спартакиадах.

В рамках совещания участники встречи познакомились с планами спортивных мероприятий управления образования, администраций Колпашевского городского по-

селения и Колпашевского района на 2014 год. Обсудили также возможность организации внутренних тренировочных сборов для подготовки команд к областным соревнованиям. Ближайшие — XXX областные зимние сельские спортивные игры «Снежные узоры» пройдут с 14 по 16 марта в Кожевникове. Усиленно готовиться к участию в них колпашевские спортсмены начнут уже в ближайшее время. А 1 марта праздник спорта районного масштаба состоится в Тогуре — здесь пройдет VII зимняя межпоселенческая спартакиада Колпашевского района.

Л. АНДРЕЕВА.

ПРАВООПОРЯДОК

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ

РАССМОТРЕНЫ В ХОДЕ УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОГО СБОРА В УМВД РОССИИ ПО ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Участие в этом мероприятии приняли руководители (помощники) и специалисты по работе с личным составом всех территориальных подразделений полиции Томской области. Сбор был посвящен актуальным вопросам прохождения службы в органах внутренних дел: организации профессиональной подготовки личного состава, морально-психологического обеспечения, работы с кадровым резервом.

В первый день работы участники собрались за «круглым столом», на котором прозвучали выступления по различным интересующим всех кадровиков темам.

Затем сотрудники кадровых подразделений задали вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы, а также обсудили некоторые нюансы, касающиеся профессиональной деятельности.

На следующий день настал черед руководителей структурных подразделений регионального управления выступать перед собравшимися. Они также осветили актуальные вопросы служебной деятельности, такие как порядок и особенности исполнения законодательства в современных условиях по соблюдению дисциплины и законности в процессе оперативно-служебной деятельности; повышение уровня служебно-боевой

и морально-психологической подготовки личного состава и другие.

МО МВД России «Колпашевский» на этом форуме представляла помощник начальника отдела по работе с личным составом Н. М. Иванова. После поездки Наталья Михайловна поделилась своими впечатлениями с читателями нашей газеты: «Значимость таких встреч для сотрудников кадровой службы невозможно переоценить. Ведь это отличная возможность не только улучшить свои профессиональные навыки, но и провести столь необходимый в нашей работе обмен опытом».

Е. ФАТЕЕВА.

ЧТО БЫЛО — ТО БЫЛО...

23 января 1849 г. впервые диплом врача был вручен женщине (штат Нью-Йорк, США).

23 января 1924 г. траурный поезд, ведомый паровозом У127, привез в Москву на Павелецкий вокзал тело В. И. Ленина.

24 января 1709 г. Петром I была основана модель-камера (Центральный военно-морской музей).

24 января 1924 г. в городе Шамони (Франция) начались первые в истории зимние Олимпийские игры.

В НАШЕМ РАЙОНЕ

ДЕНЬ ДЕПАРТАМЕНТА ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА

В минувшую пятницу в нашем районе состоялся День Департамента лесного хозяйства Томской области, итогом которого стало проведение совещания в зале заседаний администрации Колпашевского района.

В рабочей встрече приняли участие глава района А. Ф. Медных, специалисты районной администрации, делегация Департамента лесного хозяйства Томской области, специалисты Колпашевского лесничества, субъекты предпринимательства в сфере лесозаготовок.

Главный лесничий Колпашевского лесничества А. В. Минеев сообщил об основных результатах деятельности лесничества. Подведены итоги 2013 года в сфере ра-

боты с арендаторами лесных участков, намечены направления деятельности в ближайшей перспективе.

На совещании главами поселений, а также предпринимателями были заданы вопросы по теме реализации на территории МО «Колпашевский район» Закона Томской области «Об установлении порядка и нормативов заготовки гражданами древесины для собственных нужд».

Глава Колпашевского района рассказал собравшимся о той работе, которая осуществляется органами местного самоуправления по выполнению своих полномочий в сфере лесного законодательства.

М. МАРИНИНА.

КОНКУРС

... НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

В отделе предпринимательства и агропромышленного комплекса администрации района подведены итоги районного смотра-конкурса на лучшее оформление объектов потребительского рынка и услуг к новогодним и рождественским праздникам.

В результате среди магазинов первое место занял салон «Цветочная симфония» (ИП Н. В. Старикова); второе место — магазин ООО «Колпашевский заготпром» (директор М. С. Фетюхин, зав. магазином Н. А. Мыльникова); третье место — аптека «Фиалка» ООО «Здоровье» (директор О. Н. Зернова, зав. аптекой В. А. Соловьева).

Среди предприятий общественного питания первое место конкурсной комиссией присуждено кафе «Горизонт» (ИП О. Н. Ройко), второе — кафе «Легенда» (ИП А. А. Щёкин), третье — кафе «Юльжена» (ИП Т. И. Сапрыкина). Что касается предприятий бытового обслуживания, то в этой номинации присуждено только третье место — салону «Версаль» (ИП Л. В. Некрасова).

Всем победителям будут вручены дипломы и подарочные сертификаты. Остальным участникам конкурса объявлена благодарность с вручением поощрительных призов.

М. ЕВГЕНЬЕВА.

ДУХОВНАЯ ЖИЗНЬ

«БЛАГОЕ СЛОВО»

Так называется приходская газета Вознесенского кафедрального собора Колпашева, первый выпуск которой был подготовлен и выпущен к празднику Крещения Господня. 19 января во время раздачи святой воды издание бесплатно распространялось среди прихожан.

Планируется, что газета «Благое

слово» будет выходить 5-6 раз в год. Читатели смогут познакомиться с материалами в постоянных рубриках — «Слово Патриарха», «Архипастырское слово», «Ответы на вопросы» и т. д. Также здесь будет размещаться актуальная информация о приходской жизни.

Подготовила Л. ЧИРТКОВА.

УПФР ИНФОРМИРУЕТ

РАБОТОДАТЕЛИ,

ГОТОВЬТЕ ОТЧЕТНОСТЬ В ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ЗА 2013 ГОД

9 января, в первый рабочий понедельник этого года, началась кампания по приему отчетности в Пенсионный фонд РФ по итогам работы за 2013 год, предоставляемой плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам.

В Колпашевском районе представить отчетность должны 700 страхователей-работодателей, состоящих на учете в Управлении ПФР, вне зависимости от того, осуществляется ими финансово-хозяйственная деятельность или нет. Несмотря на то, что из-за праздничных дней времени на составление отчета отводится меньше, последний день его приема остается прежним — 15 февраля.

Кроме этого, отчетность должны представить и главы крестьянско-фермерских хозяйств, их у нас в

районе 18. Срок для представления отчетности главами КФХ за 2013 г. — не позднее 1 марта 2014.

Напоминаем, что в случае несвоевременного предоставления отчетности работодателями ожидают финансовые санкции, а также наказание в виде административного штрафа.

По недобросовестным страхователям, не представившим отчетность, направляются исковые требования в суд об обязанности представить предусмотренную законом отчетность, т. к. непредставление указанной отчетности, в первую очередь, влечет нарушение пенсионных прав граждан, состоящих в трудовых отношениях с этим работодателем.

С. ПОПЧЕНКО,
начальник отдела персонального учета УПФР в Колпашевском районе.

ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА

ПУТЕШЕСТВИЕ ГОЛЛАНДЦЕВ В РОССИЮ



Много ли мы знаем о Голландии? Наверное, не больше, чем голландцам известно о России. Их познания о нашей стране «невероятно широки»: по площади Россия больше Голландии в 400 раз, а в одной только Москве проживает столько же людей, сколько во всех Нидерландах – около 14 миллионов человек. Говоря о России, они не забывают упомянуть о матрешке, суровых морозах и снеге. А мы знаем, что крошечная по меркам российских просторов Голландия находится в Европе, там растет много тюльпанов и есть ветряные мельницы...

Неделю назад в Колпашево приехала небольшая группа голландцев. Перед студентами и работниками миссионерской школы Эстэр,

Йоханом, Алинэке, Рэнсом и Лизет стоит задача как можно больше рассказать россиянам о своей стране и (так как школа их – миссионерская) о Боге. Работают парни и девушки в рамках программы благотворительной христианской организации «Молодежь с миссией». А параллельно с ними в настоящее время такие же задачи выполняют еще две команды – в Бразилии и Индонезии. Как видно, география просветительских поездок голландцев широка.

21 января гости из Европы побывали в Детской школе искусств г. Колпашево, где встретились с педагогами и их воспитанниками. С нашими ребятами у них оказалось очень много общего: так же



как юные художники, музыканты и танцоры все участники команды любят рисовать, играть на музыкальных инструментах и танцевать. Кстати, в Голландии тоже есть школы искусств, правда, обучение в них, как признались гости, стоит очень дорого. Волонтеры также рассказали детям о своем опыте общения с Богом и пожелали им всегда помнить: все мы – Божьи творения, наделенные талантами и умениями. Нужно только открыть их и поделиться с окружающими людьми.

С момента приезда в Колпашево голландская группа побывала в Центре помощи семье и детям, кадетском корпусе, пятой школе, детской библиотеке, школе искусств,



краеведческом музее. Приобщились волонтеры и к нашим зимним забавам: поиграли в футбол на снегу и посетили каток (где их тут же «облепила» колпашевская детвора). И, наверное, читатель нисколько не удивится тому, что голландцы поражены сибирской зимой. Еще бы: у них-то снег выпадает максимум на пару дней, после чего сразу тает. Большую часть года в Нидерландах идут дожди.

Да что говорить о европейцах, если даже их переводчица, томичка Юлия лишь нынче впервые побывала в заснеженном Колпашево. Наш город поразил ее контрастом: в Томске в это время на улицах был только чистый асфальт. Поразил, видимо, настоль-

ко, что она не смогла не включить Колпашево, наряду с Томском, Кемерово и другими сибирскими городами, в график поездок миссионерской группы. А какие впечатления остались у европейцев?

– Здесь так много честных и гостеприимных людей, добрые, открытые и веселые дети! – говорит руководитель группы Эстэр. – Повсюду нас встречают очень тепло, с интересом задают вопросы о нашей стране и рассказывают о своей, слушают наши рассказы о вере. Это очень приятно. Ваш город, каким мы увидели его этой зимой, красивый. Если представится такая возможность, мы обязательно снова приедем сюда.

Л. ЧИРТКОВА.

АДМИНИСТРАТИВНАЯ КОМИССИЯ

Как показывает практика, именно такие случаи чаще всего рассматриваются на административной комиссии Колпашевского района, которая проводится два раза в месяц. Так было и на заседании, состоявшемся 15 января.

Длительные новогодние праздники (и несколько предпраздничных декабрьских дней) не обошлись без инцидентов. На комиссию были приглашены 14 нарушителей тишины и спокойствия. Конечно, далеко не всегда шум в соседней квартире становится следствием распития спиртных напитков, однако, таких случаев – большинство. Так гражданке Д. в первые дни января дважды пришлось обращаться в полицию: иначе просто не получалось успокоить соседей, мешавших нормально отдыхать семье. Кто-то

НАПАДЕНИЯ СОБАК И СОСЕДСКИЕ РАЗБОРКИ

просто весело отмечал наступление 2014 года, кто-то – день рождения. Но теперь к расходам дебоширов на праздники прибавится еще и административный штраф в размере 1 000 рублей.

А вот гражданин Е. на заседание административной комиссии попал не в первый раз. И все по той же статье – «Нарушение тишины и покоя граждан». На этот раз «причиной торжества» по словам самого Е. стало примирение с женой. Все, как положено: застолье, танцы... и грохот разбитых стекол, на которые случайно упали «молодожены». Е. (мерой наказания для него члены комиссии избрали штраф в размере 1 000 рублей)

обещал, что такого больше не повторится.

Казалось бы, с правилами содержания домашних животных знакомы все. Они одинаковы и для крупных собак, и для представителей пород поменьше. И все же случаи, когда колпашевцы нарушают эти правила, встречаются нередко.

Только представьте: 26 декабря в микрорайоне Пески сорвался с привязи ротвейлер. Без поводка и намордника огромный пес с легкостью перемахнул через забор прямо к соседям, которые потом долго боялись даже выйти из дома. Собака лаяла на прохожих, кидалась на людей до тех пор,

пока, наконец, хозяева не вернули животное на место. За ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию домашних животных владельцем ротвейлера назначен штраф 1 000 рублей. Как это ни печально, но вряд ли это наказание также будет последним: предыдущий штраф был присужден гражданке К. по той же причине в августе 2013 года. Соседи говорят, что срывающийся с цепи пес уже не раз бросался на жителей близлежащих домов – и взрослых, и маленьких детей. Вероятно, хозяева начнут должным образом содержать собаку только тогда, когда соседи пойдут в суд...

Л. ИСАЕВА.



СТАЖИРОВКА – О РЕАЛИЗАЦИИ ВЕДОМСТВЕННОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «РЕГУЛИРОВАНИЕ РЫНКА ТРУДА» В КОЛПАШЕВСКОМ РАЙОНЕ

ВАЖНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Стажировка – важное направление ведомственной целевой программы, по которой с начала 2013 года были трудоустроены 18 выпускников учреждений среднего и высшего профессионального образования по специальностям: экономист, бухгалтер, менеджер. Общие затраты по договорам из средств областного бюджета составили 849,9 тыс. рублей.

Часть выпускников после окончания стажировки получили постоянное место работы.

Мероприятие финансируется путем возмещения работодателям расходов на выплату заработной платы участникам мероприятия (с учетом районного коэффициента и страховых взносов в государственные внебюджетные фонды) в размере не более установленного федеральным законодательством минимального размера оплаты труда, увеличенного на районный коэффициент и страховые взносы

в государственные внебюджетные фонды, в месяц и возмещения работодателям затрат за наставничество из расчета не более половины установленного федеральным законодательством минимального размера оплаты труда, увеличенного на районный коэффициент и страховые взносы в государственные внебюджетные фонды).

Серьезной мерой смягчения ситуации на рынке труда является организация опережающего обучения и повышение квалификации работников, находящихся под риском увольнения. В рамках реализации мероприятия «Опережающее профессиональное обучение работников, находящихся под риском увольнения», за январь–декабрь 2013 г. заключены 4 договора, в которых участвуют 11 человек из 3 организаций Колпашевского района. Профессия обучения – моторист (машинист), водители автомобилей категорий «Е» и «Д», пекарь.

За счет бюджетных средств финансируются образовательные услуги, проезд к месту учебы и обратно, расходы по найму жилого помещения. Общие затраты по договорам из средств областного бюджета составили 164,7 тыс. рублей.

Решить вопрос с трудоустройством гражданам, освобожденным из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы, помогает программа «Регулирование рынка труда Томской области».

Мероприятие финансируется путем возмещения работодателям расходов на выплату заработной платы участникам мероприятия (с учетом районного коэффициента и страховых взносов в государственные внебюджетные фонды) в размере не более установленного федеральным законодательством минимального размера оплаты труда, увеличенного на районный

коэффициент и страховые взносы в государственные внебюджетные фонды. В рамках этой программы трудоустроены с начала года 9 человек.

Профессиональное обучение и повышение квалификации с целью трудоустройства могут пройти по направлению Центра занятости люди предпенсионного возраста из числа ищущих работу; пенсионного возраста, в том числе военные пенсионеры.

За счет бюджетных средств финансируются образовательные услуги, проезд к месту учебы и обратно, расходы по найму жилого помещения. За 12 месяцев 2013 г. были направлены на обучение 5 человек. Общие затраты из средств областного бюджета по договорам составили 61,55 тыс. рублей.

И. ИРУЦКАЯ,
директор Центра занятости населения г. Колпашево.

АНОНС

«МАЛОЙ РОДИНЫ ЛИК»

Колпашевским любителям поэзии хорошо знакомо творчество Ивана Михайлова. Его великолепные картины сибирской природы, глубокие искренние строки о любви к своей малой родине, о людях, живущих рядом, находят отклик в душах тех, кто хоть раз соприкоснулся с его стихами.

В ноябре прошлого года в издательстве Томского политехнического университета при содействии Государственного научного учреждения «Сибирский научно-исследовательский институт сельского хозяйства и торфа Россельхозакадемии» вышел в свет первый поэтический сборник Ивана Петровича под названием «Стихов волшебная река». Это знаменательное событие не только для автора, но и для всех поклонников его творчества. Первая презентация сборника уже состоялась на малой родине Ивана Петровича – на Нарымской селекционной станции.

В предстоящее воскресенье, 26 января, в 14 часов ДК «Лесопильщик» приглашает всех любителей прекрасного на литератур-



но-музыкальный вечер «Малой родины лик», где прозвучат замечательные стихи Ивана, в том числе и в авторском исполнении, а песни фольклорного ансамбля «Кедровый орешек» гармонично дополнят праздник поэзии.

О. ГУЗЕЕВА,
сотрудник зала искусств Центральной библиотеки.

В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ

НОВЫЙ ГОД У ВОРОТ

Такое название носила каникулярная программа Детско-юношеского центра, которая проходила с 9 по 12 января. Организовали

торг у детей. Хочется побольше узнать о технологии их изготовления, очень интересной оказалась история появления шоколада. Ре-



и провели ее педагоги ДЮЦа А. В. Бахарев, А. В. Вотинцева, Л. П. Волкова, Г. Ф. Лакшинская, сотрудник отдела библиотечного обслуживания №4 МБУ «Библиотека» (с. Тогур) О. В. Рубцова.

Началось все с игровой программы для детей с ограниченными возможностями. На мероприятии ребята встретились с Олимпийским Мишкой – символом Олимпийских игр «Сочи-2014» – и веселым, спортивным Снеговиком. Участники программы познакомились с зимними видами спорта предстоящей олимпиады через игровую деятельность. Напоследок Мишка дал советы о сохранении и поддержке здоровья и физической формы, вручил участникам сладкие призы и символические медали.

10 января сотрудник библиотеки О. В. Рубцова провела интеллектуально-познавательную программу «Шоколадная феерия». Эта тематика оказалась актуальной в дни новогодних каникул. Конфеты, шоколад, различные сладости всегда вызывают вос-

торг у детей. Хочется побольше узнать о технологии их изготовления, очень интересной оказалась история появления шоколада. Ребята узнали, из чего делают шоколад, почему он бывает белый и черный, вспомнили название конфет и долго рассматривали конфетные фантики из личной коллекции Ольги Викторовны.

11 января успешно провела свой очередной мастер-класс в технике «Пластилинография» по теме «Жучок на ромашке» Валерия Шитина, обучающаяся детского объединения «Рукотворное чудо» (педагог Г. Ф. Лакшинская). Валерия занимается в этом объединении пять лет, два года из которых работает по индивидуальной программе для одаренных детей. Всегда

охотно принимает активное участие в различных мероприятиях Детско-юношеского центра, конкурсах, выставках декоративно-прикладного творчества муниципального, регионального, Всероссийского уровней.

В начале мастер-класса состоялась беседа. В ее ходе ребята определили свойства и возможности пластилина, познакомились с видами пластилинографии и правилами работы с этим материалом. «Послойная пластилиновая живопись» – используя такой прием, участники мастер-класса поэтапно наносили слой за слоем. Валерия пошагово выполняла работу вместе с ребятами. Кроме того, каждый этап работы был отражен в слайдо-

вой презентации, сопровождавшей занятие. Благодаря стараниям юного педагога и желанию начинающих скульпторов жучки на ромашке у всех получились просто здорово! По завершении мастер-класса была оформлена выставка выполненных работ.

А 12 января ребята делали «Новогоднюю открытку в технике оригами». Во время этого мероприятия воспитанники ДЮЦа познакомились с историей новогодней открытки, просмотрели слайдовые иллюстрации, затем сравнили содержания открыток прошлых лет с современными. Захватывающим получился диалог о том, что и кто изображается на новогодних открытках. А прекрасным завершением занятия и подарком на память о замечательных каникулах, которые воспитанники Детско-юношеского центра провели увлекательно и с пользой, стали поздравительные открытки, изготовленные своими руками.

Вот и остались позади новогодние праздники, жизнь входит в привычное русло. Но Детско-юношескому центру это не сулит погружение в повседневные заботы и суету рабочих будней. Здесь умеют сделать празд-



ником любой день, независимо от календаря!

Ю. ГОЛОСОВА,
методист ДЮЦа.

ВОПРОС ПСИХОЛОГУ

КАК СПРАВИТЬСЯ С ТРЕВОЖНОСТЬЮ?

Чувство тревожности возникает из страха. Когда источник страха постоянно находится рядом с человеком, когда над ним постоянно висит угроза, в мышцах возникает напряжение как готовность отреагировать на опасность.

Если опасность переживается личностью на протяжении длительного времени, и при этом до конца не сбывается, человек находится в напряжении также очень долго. Такое напряжение настолько изматывает, что человек, как ни парадоксально, вынужден расслабляться только при наличии опасности. После отдыха во время нависшей опасности вновь появляются силы, чтобы человек и дальше продолжал бороться с ней. Но в итоге оказываешься в безвыходном положении, смиряешься с постоянно присутствующим рядом чувством опасности, учишься не реагировать на нее. Однако это лишь создает дополнительную нагрузку на человека, ведь все предсказуемое в жизни вещи могут незаметно попасть под влияние неуловимой опасности... Так человек начинает сомневаться в том, в чем сомневаться не стоит, и продолжает тратить силы на борьбу со своими призрачными эмоциями.

Восстановить контроль над чувством тревожности не просто. Для этого следует пройти обратный путь, найти связанные с появившимся чувством тревожности нерешенные проблемы. Наверняка сделать это будет значительно легче, чем в прошлом, ведь теперь у вас появились новые ресурсы и возможности, жизненный опыт, которые помогут решить ту самую, «нерешаемую» проблему.

В. БОРИСОВА, психолог.

P.S. Вы попали в трудную жизненную ситуацию? У вас депрессия? Вас не оставляет чувство тревожности? Получить квалифицированную психологическую помощь вы можете, обратившись к психологу Городского молодежного центра по «телефону доверия» **5-10-00.**

ЧИТАТЕЛЬ СПРАШИВАЕТ

ЦЕРКОВЬ И ГАДАНИЯ

– **Совсем недавно закончился период Святков. В это время принято гадать на судьбу, с помощью всевозможных гаданий пытаться узнать свое будущее. Сама я стараюсь этим не заниматься, но иногда все-таки интересно, что тебя ждет. Насколько я знаю, гадание – языческая традиция. Поэтому хотелось бы узнать, как православная церковь относится к святочным гаданиям.**

Анастасия, г. Колпашево.

На вопрос читательницы отвечает священник храма Спаса Нерукотворного с. Каргасок **А. КУЛЕШ:**

– Господь крайне отрицательно относится к таким проявлениям человеческой деятельности, как колдовство, магия, гадания и прочее. Об этом говорится в Ветхом Завете: «Когда ты войдешь в землю, которую дает тебе Господь Бог твой, тогда не научись делать мерзости, какие делали народы сии: не должен найдешь у тебя проводящий сына своего или дочь свою через огонь прорицатель, гадатель, ворожея, чародей, обаятель, вызывающий духов, волшебник и вопрошающий мертвых; ибо мерзок перед Господом всякий делающий это, и за сии мерзости Господь Бог твой изгоняет их от лица твоего; будь непорочен пред Господом Богом твоим; ибо народы сии, которых ты изгоняешь, слушают гадателей и прорицателей, а тебе не то дал Господь Бог твой» (Втор. 18:9-14). Ветхий Завет весьма твердо и однозначно запрещает заниматься колдовством, волшебством, гаданиями и прочими видами оккультизма.

В новом Завете апостол Павел говорит, что волшебники, как и прелюбодей, блудники, идолослужители, еретики и прочие «Царства Божия не наследуют» (Галл. 5:21).

Сейчас, как, впрочем, и всегда, люди ищущие истину часто не могут удовлетвориться простым по-

велением не делать того или иного, но желают узнать, почему этого делать нельзя.

О сверхъестественных способностях

Под сверхъестественными способностями подразумеваются способности человека к предвидению, целительству, телепатии и т. д. – то, что сейчас называют экстрасенсорными способностями. Согласно христианской антропологии, эти способности естественны человеку, но вследствие грехопадения и утраты человеком целостности, оказались как бы спящими и проявляются редко. В настоящем состоянии человека эти способности являются естественными и приобретенными.

Естественные – это когда человек либо рождается с ними, либо они в какой-то момент «просыпаются» у него. Беда в том, что природа человека повреждена грехом. Исправить ее можно лишь благодатью Божией через личный подвиг исполнения заповедей Христовых. Такой человек подобен хирургу, приступающему к операции и не одевшему чистых одежд, не умывшему рук. Только хирург влияет на тело, экстрасенс же пытается изменить душу, разум человека, что часто наносит непоправимый вред здоровью человека.

Приобретенные способности человек получает путем обращения к потусторонним силам, к миру духов. Это называется магией, сата-

низмом, спиритизмом и т. д. Нужно понимать, что подобное общается с подобным: «Какое общение праведности с беззаконием? Что общего у света с тьмою?» (2 Кор. 6:14). С человеком, отпадшим от Бога и подверженным греху, общаются только духи, отпавшие от Бога и исполненные греха.

О магии

Энциклопедический справочник Ф. Брокгауза и И. Ефрона дает такое толкование магии: «Магия – мнимое тайное искусство вызывать с помощью сверхъестественных сил, главным образом при содействии духов, явления, идущие в разрез с современными представлениями о законах и силах природы». Профессор А. И. Осипов говорит, что магия – это вера в подчинение законов мира оккультным силам, которыми человек может владеть с помощью особых действий (заклинаний, ритуалов и т. п.). Для магии главное – все правильно сделать. Не нужно духовного подвига, не требуется греха покаяния, да и веры в Бога не надо, чтобы достичь цели. И цели эти исключительно земные.

О гадании

Гадания, предсказания являются одним из видов магии. Многие виды гаданий, особенно в дни рождественские и крещенские, требуют снятия с себя нательного креста. Часто люди воспринимают гадание как игру, но оттого дело это безобидным не становится, скорее наоборот. Так дети, играющие со спичками, не представляют всей опасности своих действий и потому находятся в еще большей беде. Магическое действие привлекает падших духов, которые приносят человеку одни несчастья. Бесы хотят, чтобы человек больше никог-

да не вернулся к Богу и безвозвратно погиб для жизни вечной.

Священное Писание говорит, что



будущее известно только Богу. В книге пророка Даниила говорится о том, как царь Навуходоносор искал толкование виденных им снов о том, что будет. Пророк Даниил царю спрашивает, не могут открывать ни мудрецы, ни обаятели, ни тайноведцы, ни гадатели. Но есть на небесах Бог, открывающий тайны» (Дан.2:27-28).

Святитель Василий Великий так говорит о гаданиях и желании знать будущее: «Не любопытствуй о будущем, но с пользой расплагай настоящим. Ибо какая тебе выгода предвосхитить веление? Если будущее принесет тебе нечто доброе, то оно придет, хотя ты и не знал заранее. А если оно скорбно,

зачем до срока томиться скорбью?».

При соприкосновении с миром духов, с тайными силами человеку нельзя быть беспечным. Лучшее правило здесь – всячески избегать вторжения в потусторонний мир. Мы не готовы к этому. Не

случайно Господь лишил нас способности видеть мир духов, так как нам это вредно и непосильно. Святитель Игнатий (Брянчанинов) говорит так: «Если бы мы находились в чувственном общении с демонами, то они в кратчайшее время окончательно бы развратили человека, непрерывно внушая зло, явно и непрерывно содействуя злу, заражая примерами своей постоянно преступной и враждебной Богу деятельностью».

Если же человек желает иметь действительно твердую надежду на будущее, то нужно во всем положиться на Бога, Который никогда не посрамит.

Подготовила Л. ЧИРКОВА.

УПФР СООБЩАЕТ

В ПЕНСИОННЫЙ СТАЖ МНОГОДЕТНЫХ РОДИТЕЛЕЙ ВОЙДУТ 4,5 ГОДА

С 1 января 2014 года вступил в силу Федеральный закон, согласно которому в трудовой стаж многодетных родителей будет включаться 4,5 года ухода за тремя детьми.

Ранее в страховой стаж многодетных родителей входил период, затраченный одним из них на уход за ребенком до достижения им полуторагодовалого возраста, из расчета не более трех лет на всех детей в семье. Вступивший в силу Федеральный закон увеличивает «пенсионный» стаж родителей, воспитывающих троих и более детей, на 1,5 года.

За 4,5 года ухода за ребенком предусмотрено возмещение уплаты страховых взносов из средств федерального бюджета, исходя из стоимости страхового года. Дан-

ные средства будут включены одному из родителей в страховую часть трудовой пенсии по старости, по инвалидности или по случаю потери кормильца.

Размеры трудовых пенсий, установленных до дня вступления в силу Федерального закона и подпадающие под его действие, подлежат перерасчету с 1 января 2014 года. При наличии в пенсионных делах соответствующих документов перерасчет будет произведен органами ПФР без дополнительного заявления от гражданина.

В настоящее время органами Пенсионного фонда РФ проводится ряд мероприятий по выявлению пенсионеров, подпадающих под действие названного Федерального закона, принимаются меры по получению необходимых докумен-

тов (при их отсутствии). При этом независимо от времени предоставления указанных документов перерасчет размера пенсии также будет произведен с 1 января 2014 года. О сроках доставки доплаты к пенсии с учетом указанных периодов будет сообщено дополнительно.

Кроме того, в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 г. №400 «О страховых пенсиях», начиная с 1 января 2015 года, в страховой стаж будет включаться период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более 6 лет в общей сложности.

Ю. НЕКРАСОВ,
начальник отдела назначения, перерасчета и выплаты пенсий УПФР в Колпашевском районе.

ЕДИНЫЙ ГОСЭКЗАМЕН

НОВОВВЕДЕНИЯ В ПРОВЕДЕНИИ ЕГЭ

В 2014 ГОДУ КОСНУТСЯ ИНФОРМАЦИОННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Основные изменения ЕГЭ в 2014 году будут носить процедурный характер, главная цель нововведений – обеспечение информационной безопасности, сообщает официальный сайт Рособнадзора.

По словам руководителя ведомства Сергея Кравцова, нововведения не коснутся участников ЕГЭ: сохранена структура экзаменационных материалов, длительность экзамена, минимальные баллы также остаются на уровне прошлого года. Кроме того, в помощь участникам ЕГЭ еще в ноябре 2013 в сети Интернет был открыт банк заданий ЕГЭ, которые можно использовать при подготовке к экзаменам.

Глава Рособнадзора пояснил, что написание сочинений планируется ввести в процедуры государственной итоговой аттестации только со следующего учебного года.

В 2014 году планируется опти-

мизировать сеть пунктов приема экзаменов и наполняемость аудиторий. Теперь количество участников в аудитории разрешено увеличить с 15 до 25, благодаря чему снизится количество используемых для ЕГЭ помещений.

Видеонаблюдение будет организовано в каждом пункте приема экзаменов и в каждой аудитории, где будет проводиться экзамен. При этом в обязательном порядке должна будет вестись on-line трансляция из аудитории либо видеозапись. В случае нарушений результаты экзамена могут быть полностью аннулированы.



Еще одно нововведение – организация в режиме реального времени видеопросмотра проведения экзаменов общественными наблюдателями из других регионов.

Сергей Кравцов подчеркнул, что изменения направлены на соблюдение равных условий сдачи ЕГЭ для всех его участников.

НИА-Томск.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

	24.01 -19... -25°, давление падает, возм. снег.	
	25.01 -18... -24°, давление растет, возм. снег.	

Информационная поддержка — <http://www.kolpashewo.ru/>, <http://kolpadm.tom.ru/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **А. Н. ЛУГОВСКОЙ**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит три раза в неделю — во вторник, четверг, субботу. Индекс 54215. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 6 500 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ, РЕДАКЦИИ: 636460, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; заместитель главного редактора, корреспонденты — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63; 5-29-86. E-mail: sovsev@kolpashewo.tomsknet.ru

Дата выхода — 23.01.2014 г. Время подписания в печать по графику — 22.01.2014 г. в 15.00, фактически — в 15.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066.

**РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63**